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Reflexión sobre el Propósito y Emprendimiento

Introducción

En Tracest Consultores, queremos invitarte a reflexionar sobre tu propósito y tus planes de vida. Esta es una oportunidad perfecta para detenerte un momento y considerar: ¿cuál es tu plan A?

¿Cuál es tu Plan A?

¿Lo que estás haciendo hoy es tu plan A?
¿O posiblemente lo que estás haciendo es un plan B, C o D que está alimentando ese plan A? Es fundamental identificar cuál es tu verdadero objetivo en la vida. Reflexiona sobre estas preguntas:

· ¿Qué es lo que realmente quieres dejar como legado?
· ¿Para qué viniste a este mundo?

Esto más que una reflexión para emprendimiento es una reflexión para encontrar eso que nos llenará la vida de satisfacción, eso que nos llevará a salir de la zona de confort y hacer algo diferente, algo realmente relevante que pueda cambiar el mundo. La historia está llena de personas extraordinarias. Nadie ordinario, nadie normal ha logrado trascender más de 100 años en la memoria de las personas.

¿Qué quieres?

· ¿Ser olvidado el día que partas de este mundo?
· ¿O quieres dejar un legado trascendente, algo que realmente cambie vidas?

Cambiar la vida de una persona puede ser el primer paso. Empieza por ahí y verás que la vida tiene un sentido profundo. No importa cuánto tiempo estemos aquí, lo importante es que puedas sonreír y sentir que tu propósito realmente fue algo impactante.

La Filosofía del Ikigai

El Ikigai es un concepto japonés que significa "razón de ser". Encontrar tu Ikigai puede ayudarte a descubrir tu propósito y vivir una vida plena y significativa. El Ikigai se encuentra en la intersección de cuatro elementos fundamentales:

Lo que Amas (Pasión)
· Identifica las actividades que te apasionan y que disfrutas hacer.

Lo que el Mundo Necesita (Misión)
· Reflexiona sobre cómo puedes contribuir al bienestar de los demás y qué necesidades puedes satisfacer.

Lo que Sabes Hacer Bien (Vocación)
· Reconoce tus talentos y habilidades, y cómo puedes utilizarlos para crear un impacto positivo.

Por lo que te Pueden Pagar (Profesión)
· Considera cómo puedes monetizar tus habilidades y pasiones para vivir de ello.

Pasos para Encontrar tu Ikigai

1. Identifica tus Pasiones y Talentos
· Reflexiona sobre las actividades que te apasionan y en las que sobresales. Estas pueden ser la clave para identificar tu propósito.

2. Establece Metas Claras
· Define metas a corto, mediano y largo plazo que te acerquen a tu propósito. Asegúrate de que sean específicas, medibles, alcanzables, relevantes y con un tiempo definido (SMART).

3. Sal de tu Zona de Confort
· Atrévete a tomar riesgos y a enfrentarte a nuevos desafíos. Salir de tu zona de confort es esencial para el crecimiento personal y profesional.

4. Busca Mentores y Modelos a Seguir
· Encuentra personas que hayan alcanzado el éxito en áreas que te interesan y aprende de sus experiencias y consejos.

5. Contribuye al Bienestar de los Demás
· Encuentra formas de utilizar tus talentos y pasiones para ayudar a los demás. Esto no solo te acercará a tu propósito, sino que también te proporcionará una mayor satisfacción personal.

Conclusión

En Tracest Consultores, creemos que cada persona tiene el potencial de dejar una huella significativa en el mundo. Esta es una excelente oportunidad para reflexionar y alinear tus acciones con tu verdadero propósito.

Invitamos a todos nuestros amigos y clientes a reflexionar sobre su propósito y a tomar acciones que les acerquen a su plan A. Cambiar el mundo empieza por cambiar la vida de una persona. No importa cuánto tiempo estemos aquí, lo que realmente importa es el impacto que dejamos.

Contáctenos

Esta reflexión está diseñada para invitarte a pensar en tu propósito y en cómo puedes impactar positivamente en la vida de los demás. Si deseas explorar más sobre cómo encontrar tu Ikigai y alinear tus acciones con tu verdadero propósito, no dudes en contactarnos.

· Correo electrónico: info@tracest.com
· Teléfono: +57 (316) 482 1259

¡Transforma tu vida y deja una huella duradera en el mundo!
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