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Guía de Planeación Estratégica Organizacional

Introducción

Bienvenidos a la Guía de Planeación Estratégica Organizacional de Tracest Consultores. En esta guía, detallamos un proceso en 8 pasos diseñado para alcanzar resultados comerciales, financieros y de sostenibilidad. Más importante aún, permitirá cultivar personas comprometidas y leales a la organización, con un claro sentido de propósito.

8 Pasos para una Planeación Estratégica Exitosa

1. Alineación e Indagación
Comprender por qué la junta directiva, los socios y la dirección general desean realizar este proceso. Identificamos sus temores, dolores y sueños para establecer una base sólida de compromiso organizacional.

2. Analizar Comportamientos Internos
Identificamos y eliminamos obstáculos internos que han impedido el crecimiento. Fomentamos una nueva perspectiva que impulsa el desarrollo organizacional.

3. Evaluación del Propósito, Legado y Valores
Determinamos lo que hace única, sostenible y valiosa a la organización. Ajustamos el discurso organizacional para reflejar estos valores fundamentales, reforzando la identidad corporativa.

4. Análisis del Entorno
Evaluamos la pertinencia del propósito en el contexto actual a nivel económico, social, cultural, ambiental y tecnológico. Decidimos si es necesario cambiar de rumbo para asegurar el éxito.

5. Revisión Interna
Analizamos qué debemos reducir, eliminar, cambiar, mejorar o mantener en nuestra estructura, proyectos, procesos, actividades, equipos y competencias.

6. Definición de Objetivos Estratégicos
Traducimos los análisis previos en objetivos estratégicos claros. La gerencia general define indicadores y metas, y cada área contribuye a estos objetivos con planes específicos.

7. Desarrollo de Objetivos por Área
Cada área desarrolla su propio plan estratégico, alineado con la visión operativa de la organización, asegurando coherencia y eficacia en todos los niveles.

8. Seguimiento y Evaluación de la Estrategia
Monitoreamos continuamente el progreso de los objetivos estratégicos y realizamos ajustes según sea necesario. Establecemos un sistema de seguimiento que evalúe el desempeño y mantenga a la organización en el camino correcto hacia sus metas.

Conclusión

Implementar estos pasos asegura resultados sobresalientes en todas las áreas de su negocio. La planeación estratégica no solo mejora el rendimiento comercial y financiero, sino que también fortalece el compromiso y la lealtad de sus empleados, creando una cultura organizacional sólida y con propósito.

Contáctenos

Para explorar posibles consultorías y obtener asesoría personalizada, contáctenos directamente. Estamos aquí para ayudarle a alcanzar el éxito.

Visite nuestra página web de Tracest Consultores (www.tracest.com) para descargar esta guía y otras herramientas que lo ayudarán a comenzar su viaje hacia una planeación estratégica efectiva.

· Correo electrónico: info@tracest.com
· Teléfono: +57 (316) 482 1259

¡Transforme su organización hoy mismo y asegure un futuro próspero y sostenible!
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